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Határozatok felsorolása

5/2024. (1.29.) ÜMB
Tárgy: Napirendi pontok

6/2024. (1.29.) ÜMB
Tárgy: Hódvár Játszóház üzemeltetési megállapodás hatályának meghosszabbítása



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottságának 2024. január 29.-i, rendkívüli, nyílt üléséről.

Gyutay Katalin elnök (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket az Ügyrendi és
Mandátumvizsgáló Bizottság rendkívüli, nyílt ülésén.

Megállapítom, hogy az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság határozatképesen, három fővel van
jelen az ülésen.

A kiküldött meghívótól eltérően, az alábbiak szerint teszek javaslatot a mai ülés napirendjére.

Nyílt ülés napirendje:
1.! Hódvár Játszóház üzemeltetési megállapodás hatályának meghosszabbítása

Kérem, aki a fentiek szerint támogatja a mai ülés napirendjét, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban három képviselő vett részt.)

5/2024. (1.29.) ÜMB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

Az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság a 2024. január 29.-i rendkívüli nyílt ülésének napirendi
pontjait az alábbiak szerint fogadta el.

Nyílt ülés napirendie:
1./ Hódvár Játszóház üzemeltetési megállapodás hatályának meghosszabbítása

A határozatról értesül:
1. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2. Irattár

Nyílt ülés napirendje:

1J Hódvár Játszóház üzemeltetési megállapodás hatályának meghosszabbítása (1 db határozati
javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics György
aljegyzó’ úr.) Tárgyalja: Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Petrovics György aljegyző urat.

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A korábbi
közgyűléseken már ez is volt téma, hogy a Hódvár Játszóháznak a működési engedélye, a Gyvt.
alapján szeretnénk egy speciális engedélyt megszerezni alternatív napközbeni ellátásra, hogy ne csak
egy sima beltéri játszótér legyen, hanem speciális dolgokat is lehessen, például fejlesztő
foglalkozásokat tartani a j átszóházban.

November 10.-én kezdődött ez az engedélyezési eljárás a Kormányhivatalnál szakkérdésben, illetve
a szakhatóságban a Katasztrófavédelem, illetve a Népegészségügyi Hatóság már korábban
hozzájárult.



December 14.-én volt egy tényállás tisztázásunk, arra válaszoltunk, annak az igényper volt a tárgya.
Utána pedig az Egyházközségnek ügyféli jogállást állapítottak meg, ők iratbetekintést kértek, illetve
határidő hosszabbítást, hogy tudjanak nyilatkozni, ez az eljárás január 15.-ig volt. Utána január 16.-
án megkaptuk az Egyházközség nyilatkozatát, erre mi január 23.-án tudtunk válaszolni.

Az Egyházközség részéről az iskola mellett ez a játszóház nem olyan dolog, amelyet támogatni
szeretnének. Az anyag is kiemeli, hogy korábban Lövészegylet működött az épületben és éles
fegyverek tárolására alkalmas tároló, akkor az sem a kormányhivatalnak, sem az iskolának nem volt
probléma, most a játszóház problémát jelent. Majd ezt a kormányhivatal eldönti, hogy lehet-e ilyen
speciális működési engedélyt szereznie, vagy sem.

Egyebekben a játszóház óriási siker volt, 4.676 fő látogatta, átlagosan napi 167 fővel. Van egy
háromoldalú megállapodás az üzemeltetésre az önkormányzat, a Kapcsolat Központ, illetve a HVSZ
között, január 31-ig.

Ebből a kettő okból, a sikerre való tekintettel és a speciális engedélyünk elhúzódása miatt szeretnénk
ezt február 29.-ig meghosszabbítani, térítésmentesen, előzetes regisztráció alapján és
felelősségvállalási nyilatkozat kitöltésével.

Ehhez kérném a támogatásukat, köszönöm.

Elnök: Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez? Mivel nem volt, szavazásra teszem fel a Hódvár
Játszóház üzemeltetési megállapodás hatályának meghosszabbítása tárgyú előterjesztés határozati
javaslatában foglaltakat.

Szavazás: 2 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban három képviselő vett részt.)

6/2024. (1.29.) ÜMB
Tárgy: Hódvár Játszóház üzemeltetési megállapodás hatályának meghosszabbítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága a
Hódvár Játszóház üzemeltetési megállapodás hatályának meghosszabbítása tárgyú előterjesztés
határozati javaslatában foglaltakat támogatja és a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatról értesül:
1. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Megállapítom, hogy valamennyi nyílt ülésre tervezett napirendet megtárgyalt a bizottság.
Megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom.

K.m.f.

Gyutay Katalin Lőkösné Nagy Sarolta
elnök tag

~j~gyzőkön, v hiteléül:

erenczi P
jegyzőköny ezető



JELENLÉTI ÍV
Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság
2023. január 29.-i rendkívüli, nyílt üléséről

Gyutay Kata in elnök ~‘J ~ _~c’
Lőkösné Nagy Sarolta tag

I
Horváth Zoltán tag I’

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester _______________________

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Farkas János csoportvezető

Májerné Dr. Pártos Katalin csoportvezető





Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottságának Elnökétől

Iktatószám: JCS/1 39-2/2024.
Ugyintéző: Ferenczi Dóra

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottságának rendkívüli nyílt ülését

2024. január 29.-én, (hétfőn) délelőtt 8.40 órára

összehívom.

Az ülés helye:Polgármesteri Hivatal — Díszterme (Emelet 7.)

Az ülés tervezett napireudje:

1 ./ A 2024. január 29.-i, rendkívüli Közgyűlés szakbizottság hatáskörébe tartozó
előterjesztéseinek megtárgyalása
2./ Egyebek

A napirend fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok!

Hódmezővásárhely, 2024. január 25.

Tisztelettel:

Gyutay Katalin sk.
Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság

elnöke


